

体育

三冠变三冠
海帅完美告别拜仁

本报记者 许恺玲

德国历史上的第一个“三冠王”终于在北京时间6月2日凌晨诞生了,在德甲成立50年的历史性时刻,拜仁实现了“三冠王”的壮举,为本赛季画上了一个圆满的句号,也送给了即将告别的主帅海因克斯一份最好的礼物。

6月2日凌晨,柏林奥林匹克球场的观众现场见证了拜仁慕尼黑登顶的过程。在冲击最后一项冠军的决赛中,拜仁3:2力克斯图加特,最终拿到了德国杯冠军,如愿以偿地成就了“三冠王”伟业。但就在一年前,这支如今欧洲风头最劲的德国劲旅,还是被众人讥笑的“三冠王”,但这分耻辱激励着拜仁。在去年夏天的转会市场上,拜仁引进了曼祖基奇和丹特弥补球队薄弱环节,更斥资创俱乐部纪录的4000万欧元带来了马丁内斯。随新援一道而来的还有新体育总监萨默尔,这名更注重实干要求苛刻的前多特名宿打造了一支“真正强大”的拜仁,也终结了自己老东家在德国足坛短短两年的统治。

仅仅一个赛季,拜仁就华丽转身,用三个冠军一洗前耻,不仅成为德国历史上的首个三冠王,也成为欧洲足坛本赛季仅有的三冠王球队。拜仁也成为第一支能够在前一个赛季三冠的情况下逆袭成为联赛、杯赛以及欧冠的三冠王球队。这个赛季的拜仁创造了太多历史,注定要被铭记。

看着本赛季拜仁的成绩单,68岁的老帅海因克斯可谓居功至伟。在上赛季成为“三冠王”后,老帅顶住舆论压力继续执教,最终用三冠王证明了自己的价值。对于即将离开拜仁的海因克斯来说,“三冠王”的伟业毫无疑问是留给拜仁最完美的告别礼物。德国杯成为了拜仁本赛季的完美收官,同时意味着海因克斯将结束在拜仁的时代,不过带着三冠离开的他并未公布去向,外界纷纷猜测这位功勋主帅将重回皇马执教,但能否再回皇马,海因克斯表示很快就会公布。

巴萨赛季积分破百
告别荣誉从头再来

本报记者 许恺玲

本赛季巴萨虽然在欧冠和国王杯折戟,但在国内联赛一路高歌猛进,在全部38轮西甲联赛中一直保持着领先者的地位,每一轮联赛战罢都高居积分榜榜首,这是西甲历史中的第一次。而联赛末轮4:1收官,以创队史纪录的100积分完美夺冠,联赛115粒进球也创造了巴萨在西甲中的单赛季进球纪录。

不过国内联赛的辉煌不能掩盖欧冠失利对巴萨的打击,许多专家媒体也认为联赛冠军不代表巴萨的梦三王朝依旧辉煌。虽然比拉诺瓦在执教第一个赛季就打破了瓜迪奥拉的多个纪录,但他给予年轻球员的机会更少,宋这样的替补球员与昔日凯塔的角色相去甚远,尤其是在球队提前夺冠的前提下,比帅为了创造纪录,没有给年轻人锻炼的机会,也让不少年轻球员寒心,甚至让一些球员认为自己的前景黯淡,萌生离队想法,蒂亚戈就已经传出和皇马有接触。

除了部分年轻人萌生去意,老将离开也不可避免。目前已经宣布赛季后离队的有阿比达尔,而比利比亚的未来也充满疑问。不过新赛季巴萨也有强援加入,最让球迷兴奋的就是巴西天才内马尔的加盟。作为巴萨夏季的第一笔重磅投资,巴西红星内马尔担负着诸多人的希望。而新赛季巴萨王朝能否再现辉煌,内马尔和梅西两位的合作又会擦出怎样的火花,都让球迷无限期待。

告别



▲拜仁球员庆祝完美收官。



北京时间6月2日凌晨,在西甲最后一轮皇马4:2击败奥萨苏纳,主教练穆里尼奥以一场胜利结束了在皇马的执教生涯。 新华社发

鲁能换援
迫在眉睫

本报记者 李志刚

2013中超联赛,迎来了长达三周的间歇期,“二次转会”就此开启大门,在为保级苦战的天津、长春、武汉等队都想抓住这次机会,充实力量积极“自救”;排名前列的球队,也都有各自的想法,比如“老大”广州恒大,一心想着如何在亚冠、中超两条战线上齐头并进,暂列次席的鲁能泰山,则又燃起熄灭两年之久的雄心——年初鲁能喊出了“必进亚冠”这样的作战目标,经过12轮联赛的洗礼之后,如今的鲁能,想来已经有了更多的想法、更高的目标,而要实现这些想法和目标,就必须抓住机会调整球员,尤其是外援。

鲁能目前的外援,尤其是前场的尼库莱、马塞纳,未能展现出应有的实力,着实有负大家对他们的重托。在此前的联赛中,鲁能中场的进攻,常常由“快马”吕征发起,王永珀、杨旭担任传切组织者,两条边路的郑铮、王彤负责丰富进攻线路并形成第二攻击波,“终结者”则是主力前锋韩鹏。毫不夸张地说,尼库莱、马塞纳就算没有“拖鲁能的后腿”,至少也没能起到他们应有的作用。

如今,欧洲各国的联赛大都结束,中超的“二次转会”恰好与欧洲足球转会市场形成“无缝对接”。鲁能泰山业已宣布放假,主帅安蒂奇飞回欧洲享受难得的假期,据说他此次“回家”还肩负着帮助鲁能“谈判乃至拍板”更换外援的重任。比利亚、克洛泽……到底哪些外援是鲁能的“真命天子”,不久之后答案便将揭晓。

中超积分榜

队名	胜	平	负	积分
恒大	10	2	0	32
山东	9	2	1	29
贵州	6	3	2	21
青岛	5	5	2	20
北京	5	4	3	19
辽宁	4	5	3	17
大连	4	2	6	14
江苏	3	5	4	14
申花	4	7	1	13
杭州	3	4	5	13
申鑫	3	4	4	13
东亚	3	3	6	12
富力	3	3	6	12
武汉	1	3	8	6
长春	0	5	7	5
天津	1	5	6	2

围甲联赛景芝3:1大胜重庆登上榜首

小丁首胜拿下谢九段

本报讯(记者 许恺玲) 6月2日,2013“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛第7轮在各队主场展开。最终本报旗下山东景芝酒业队3:1大胜围甲八冠王重庆队,反超对手登上积分榜首位。

本场比赛两队的六位九段齐齐亮相,主将之战在古力和周睿羊之间展开。以前古力一直是周睿羊的苦手,但自从今年年初周睿羊取

得了百灵爱透杯世界冠军之后,心态愈加成熟,也似乎变得不再害怕古力了。本局周睿羊执黑以3/4子的微弱优势击败古力,拿下重要一胜。其余三场比赛,小将丁世雄力克谢赫九段,范廷钰快棋胜李轩豪,帮山东景芝酒业队锁定胜局。王檄九段虽然击败江维杰九段,但难以挽回重庆队的败局。而山东景芝酒业队凭借此役大胜全取3分,

在积分榜上反超重庆,坐上头把交椅。

丁世雄胜了谢赫,这应该是本轮比赛山东景芝酒业队最意外的收获。赛后山东景芝酒业队主教练曹大元也万分欣喜,“能赢这场没想到,也最高兴。”

出生于1998年的丁世雄初段今年首次参加围甲比赛,作为山东景芝酒业队的新成员,这位去年才

入段的棋手仅仅是第二次代表棋队出战,而他本场面对的正是过去曾效力过山东队的谢赫九段。本场对局,棋风稳健的丁世雄面对以稳健著称的谢赫,小丁显然“稳过了”老大哥。尽管棋面上谢赫一直占优,可是谢赫进入读秒之时,丁世雄还剩45分钟,时间上的优势让谢赫显得有些紧张,反倒是丁世雄心态更好,敢于放手一拼。

QQ游戏 天下棋弈 2013全国象棋甲级联赛第8轮生活日报群康俱乐部主场移师山东高密

“红高粱之约·惠影科技”专场

山东中国重汽队
VS 上海金外滩队

时间:6月5日 地点:高密市凤都大酒店

主办:中国象棋协会 本场承办:高密市人民政府 中共高密市委宣传部 生活日报群康象棋俱乐部

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人服务
www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司

